Information til alle beboere.
Nu kan du reservere vasketid på Internettet.

Kære vaskeribruger.

Som noget helt nyt giver vi dig nu mulighed for ar at reservere dine vasketure via Internettet – også kaldet Web-booking. Du kan se, hvornår der er ledige maskiner, og checke status for dit vaskeriforbrug uden du behøver at gå ned i vaskeriet. Velkommen som ny bruger!

1. Sådan kommer du i gang.

Du taster dig ind på hjemmesiden www.vasketur.dk.
Her skal du ved første besøg bruge dit kort nummer som både log-in og password (ikke det nummer som står på kortet, men det du kan udlæse på terminalen i vaskeriet eller ringe til inspektøren og få det oplyst.)
Første gang du er kommet igennem lokken på www.vasketur.dk., vil du blive bedt om at ændre password. Du skal efterfølgende bruge det password, du selv har valgt. Det er en god ide, at du under fanebladet ”min profil” oplyser din e-mail, for så kan udbyderen hjælpe dig senere, hvis du skulle have glemt dit password.
2. Nu er du klar til at bruge www.vasketur.dk.

Nu kan du umiddelbart gå ind under de forskellige faneblade ”Ledige maskiner”, ”Reservationer” og ”Forbrug” og fortage de samme ting, som du tidligere har udført på terminalen i vaskeriet. 
Ønsker du hjælp til at betjene LM10 terminalen via Internettet finder du en vejledning under fanebladet ”Vasketips”.

3. Når du skal vaske.

Du starter din vasketur på præcis samme måde som før, uanset om du har booket en vasketur via www.vasketur.dk eller lavet din reservation på terminalen i vaskeriet.

Har du spørgsmål vedr. brug af reservation på nettet eller log-in/password kan du kontakte inspektørkontoret.

Med venlig hilsen.

Inspektør Alex Nielsen
